

加國官員貴賓、中華民國駐加國大使李大使、中華民國周大觀文教基金會 (the Chou Ta-kuan Cultural and Educational Foundation, Taiwan, R. O. C.) 2009 年「全球熱愛生命獎章」(Global Fervent for Love of Lives Medal) 得主－王載寶博士與夫人 (Dr. Paul Wong)、各位貴賓以及基金會的台灣代表團，大家午安！

本人非常榮幸以中華民國教育部「推動生命教育諮詢委員」的身份受託代表中華民國周大觀文教基金會，即將和李大使（與曾煥棠教授）在此隆重的會場，頒發「2009 年第 12 屆全球熱愛生命獎章」給我們所景仰與愛戴的老師、朋友－「正向總裁王載寶(Dr. Paul Wang)博士」！

非常恭喜王博士在來自各國 1899 件推薦候選人中脫穎而出，榮獲此項殊榮，堪稱實至名歸。王博士身兼「國際個人意義網路」(International Network on Personal Meaning, INPM)、「國際存在心理學協會」(International Society for Existential Psychology and Psychotherapy)、「國際意義治療學會」(Meaning-Centered Counseling Institute) 等學術組織的理事長，以及多種重要期刊，如 International Journal of Existential Psychology and Psychotherapy 和 Positive Magazine 之主編外，著作等身，並發展多種心理測驗量表，其中「死亡態度量表」(Death Attitudes Profile-Revised, DAP-R)，是國際學界死亡態度研究常被使用的工具，包括為台灣現有六個和生死教育、生命教育有關的系所的學者及研究生所經常採用。而且，王博士也是位既熱心又優秀的無國界的偉大教師、牧師與心理師，培育數萬名優秀「意義治療與諮商整合」人才、協助數十萬人重新活出生命的意義與希望。他自己更是以正向積極的靈性安適來對抗癌症，活出安詳喜樂的每一刻。我個人對於他在抗病中還如此忙碌地籌畫本次研討會，感到非常心疼與敬佩，但是，他一點不覺得辛苦，還回信告訴我：「My recovery has been slow because of my age, but I am getting better. I find all my hard work to organize the conference rewarding...」，我看了不禁感動地掉下淚來。他兼具中西文化中「信望愛」、「慈悲與智慧」等美德，以中國文化而言，他可說是位聖賢、心靈導師。Dear Paul, We are so proud of you!

周大觀文教基金會成立於 1997 年，緣起於周大觀的父母親與友人為紀念台灣的十歲抗癌英雄、小詩人－周大觀。大觀雖然在這有形的人世間僅有十年的生命，但他有生之年所展現出來的熱愛生命的堅毅與智慧，卻是像一位擁有古老靈魂的生命鬥士、希望導師。人們常為失去的部分而抱怨老天爺不公平讓我們似乎失去了全部，但大觀卻在切除一條腿之後，積極正向地說「我還有一隻腳，我要走遍美麗的世界」！他的詩集【我還有一隻腳】等書已經以多種語文發行，傳播到世界各角落，撫慰與激勵了無數失望受傷的心靈。基金會的宗旨，也就是大觀的志向：「熱愛生命、快樂生活」，以及提倡：「和自己好－熱愛自己的生命、和別人好－尊重別人的生命、和地球好－維護地球的生命」，

十一年來已經推動無數「全球熱愛生命快樂生活」系列的公益活動。尤其「全球熱愛生命獎章」(Global Fervent for Love of Lives Medal)，表彰全球具「努力、愛心、勇敢、成就」等生命典範，已經被稱譽為「生命的諾貝爾獎」。

王博士的「積極正向、努力奉獻、和平慈愛」的成就、事蹟與典範，榮獲「全球熱愛生命獎章」(Global Fervent for Love of Lives Medal)，正是名實相符。讓我們再次恭喜「生命的諾貝爾獎」得主－「正向總裁王載寶(Dr. Paul Wang)博士」！

最後，謹代表周大觀文教基金會感謝加國官員貴賓、李大使、各位貴賓的蒞臨，一起來見證熱愛生命的恩典。祝福諸位身心靈健康、平安喜樂！